

**PROCES-VERBAL  
REDACTAT CU OCAZIA SEDINTEI DE INDATA A CONSILIULUI  
LOCAL**

Sedinta de indata a consiliului local a fost organizata în baza dispoziției nr.47 din 15 aprilie 2014, emisă de domnul Ioan Fărcălău, primarul comunei Peciu Nou.

La sedinta sunt prezenti toti domnii consilieri .

Sunt prezenți deasemenea ,primarul comunei și consilierul juridic al Consiliului Local, secretara comunei aflandu-se in concediu de odihna .

Datorita faptului ca ,mandatul de presedinte de sedinta a domnului consilier Paul Petru, a expirat se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta . Cu un numar de 14 voturi pentru este ales ca presedinte pentru acesta sedinta domnul Urda Ioan .

In continuare se trece la dezbaterea și votarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

1- proiect de hotărâre nr. 51 din 15 aprilie 2014 privind aprobarea valorii de investitie a Proiectului integrat “PROIECT INTEGRAT PRIVIND MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA PECIU NOU, ÎNFIINȚAREA REȚELEI DE ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ, CANALIZARE ȘI A STAȚIEI DE EPURARE ÎN SÂNMARTINUL SÂRBESC, COMUNA PECIU NOU, ÎNFIINȚAREA ȘI DOTAREA CENTRULUI DE ASISTENȚĂ DUPĂ PROGRAMUL ȘCOLAR ȘI ACHIZIȚIONAREA DE MATERIALE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU PROMOVAREA PATRIMONIULUI CULTURAL IMATERIAL DIN COMUNA PECIU NOU, JUDEȚUL TIMIȘ”; Cu 15 voturi “pentru” s-a adoptat **hotărârea nr.48**

2- proiect de hotărâre nr. 52 din 15 aprilie 2014 privind aprobarea solicitarii unei Scrisori de Garantare de la FNGCIMM SA IFN in valoare de 5.544.000 lei, in vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului in valoare de 5.040.000 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat “PROIECT INTEGRAT PRIVIND MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE ÎN COMUNA PECIU NOU, ÎNFIINȚAREA REȚELEI DE ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ, CANALIZARE ȘI A STAȚIEI DE EPURARE ÎN SÂNMARTINUL SÂRBESC, COMUNA PECIU NOU, ÎNFIINȚAREA ȘI DOTAREA CENTRULUI DE ASISTENȚĂ DUPĂ PROGRAMUL ȘCOLAR ȘI ACHIZIȚIONAREA DE MATERIALE ȘI ECHIPAMENTE PENTRU PROMOVAREA PATRIMONIULUI CULTURAL IMATERIAL DIN COMUNA PECIU NOU, JUDEȚUL TIMIȘ” in localitățile: PECIU NOU, SANMARTINUL SARBESC, DINIAS com. PECIU NOU, jud. TIMIȘ; Cu 15 voturi “pentru” s-a adoptat **hotărârea nr.49**

3- proiect de hotărâre nr. 53 din 15 aprilie 2014 privind instituirea cu titlu gratuit a dreptului de superficie , uz si servitute asupra drumurilor de exploatare De 1071, De 1078 si De 1082/2 situate in extravilanul comunei Peciu Nou in favoarea SC Broker Piv SRL si SC Enel Distributie Banat SA. Cu 15 voturi “pentru” s-a adoptat **hotărârea nr.50**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, sesiunea se declară încheiată.

Președinte de ședință  
Urda Ioan

Secretar  
Miatov Viorica -Lidia